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第３回 赤崎小学校跡地利活用ワークショップが開催されました！第３回 赤崎小学校跡地利活用ワークショップが開催されました！
平成 27 年 12 月 23 日に「第 3回赤崎小学校跡地利活用ワークショップ」が赤崎小学校体育館にて開催されました。あい
にくの大雨でしたが、総勢 15名の方に参加して頂きました！
第３回赤崎小学校跡地利活用ワークショップでは、これまでの 2 回のワークショップ成果を踏まえて事務局が作成した利
活用計画案を提示しました。これをもとに、「利活用計画案に対する意見や要望」「利活用計画案に対する意見や要望」と「私たちができること」「私たちができること」についてワー
ルドカフェ形式にて話合い、赤崎小学校のこれからについて皆で考えました！

おわりおわり おわりおわり 今ココ！今ココ！

□開催日時□開催日時：平成２７年１２月２３日 (水 )
　　　　　　１４：００～１６：００

□開催場所□開催場所：赤崎小学校体育館

□参 加 者□参 加 者：15名
□開催テーマ□開催テーマ：私たちが考える赤崎小学校のこれから
□主　　催□主　　催：赤崎小学校跡地利活用会議事務局

△第３回ワークショップ案内チラシ

△集合写真

 開催概要 開催概要  ワークショップの光景 ワークショップの光景
【1・2時間目】これまでのワークショップ内容の復習と景観的特徴【1・2時間目】これまでのワークショップ内容の復習と景観的特徴
～赤崎小学校の大切な事と利活用の方向性についておさらいをしました！～～赤崎小学校の大切な事と利活用の方向性についておさらいをしました！～

【3時間目】利活用計画案の説明とグループ作業【3時間目】利活用計画案の説明とグループ作業
～ワークショップ成果と景観的特徴を踏まえて、利活用計画案を作成しました！～～ワークショップ成果と景観的特徴を踏まえて、利活用計画案を作成しました！～

これまでこんな事を話し合いました！ そうだったね！こんな事話したね！ 赤崎の景観をこう分析しました！

みなさん如何でしょうか…？これが利活用計画案です！

やっぱり海に飛び込みたいよね！ 私たちができることって何だろう？ 地元の方にファシリテーターをお願いしました！

ワールドカフェにてグループ作業を行いました！

 グループ作業における主な意見 グループ作業における主な意見
利活用計画案に対する意見・要望利活用計画案に対する意見・要望
○海上遊歩道が芝生広場から繋がっ
　ているのは良いね！
○駐車場が足りないのでは？
○キャンプエリアに自炊場などの施
　設があると便利だね！
○トイレはキャンプエリアにあると
　使いやすいよね！
○龍宮神社に駐輪場が欲しいよね！
○弁天島の浸食防止に海上遊歩道が
　役割を果たすと良いね！
○釣りを楽しむなら黒島を活かすべ
　きだ！

…など

これらの意見を踏まえて、第3回利活用検討会で利活用計画案を詰めていきます！これらの意見を踏まえて、第3回利活用検討会で利活用計画案を詰めていきます！

地元でできること地元でできること
○デッキと海上遊歩道の天板は、地
　元産の材料を使って、地元で加工・
　施工できそうだね。
○釣竿を貸し出すことならできそう
　だね。
○子供たちでベンチを作っても良い
　よね！
○芝の張り替えや除草作業ならでき
　るよ！
○既存樹木の移植や樹種の選定なら
　できそうだね！
○季節毎に草花を植えても良いね！

…など

 今後のスケジュール 今後のスケジュール
○第３回利活用検討会○第３回利活用検討会
　>>>>>> 平成 28年 1月 22日 ( 金 )

　 ※平成 28年度は具体的な設計を
　　 進めていきます！
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